
第１回 府中市スポーツ振興推進計画及びスポーツ施設検討協議会 

会議録 

 

日  時 ：平成２２年８月３０日(月) 午前１０時から正午まで 

場  所 ：郷土の森総合体育館会議室 

出席者：阿保委員、植松委員、小谷委員、島中委員、下條委員、千葉委員 

森川委員、事務局（生涯学習スポーツ課） 

 

１．会議次第 

以下の次第で会議が進行された。 

(1)依頼状の伝達 

(2)主幹挨拶 

(3)委員紹介 

(4)会長選出 

(5)副会長選出 

(6)配布資料の確認 

(7)府中市スポーツ振興推進計画の見直し及びスポーツ施設の管理運営に関する

検討について(依頼) 

(8)府中市スポーツ振興推進計画の見直し及びスポーツ施設の管理運営に関する

検討事項について 

(9)今後の会議の進め方について 

(10)閉会 

 

１． 主な意見・決定事項 

決定事項は以下のとおり。 

・会 長選出  森川委員 

・副会長選出  阿保委員 

・第２回開催は平成２２年１０月８日(金)１８時半から２時間程度とする。 

・第３回開催は平成２２年１１月１２日(金)１８時半から２時間程度とする。 

・平成２２年度にスポーツ施設あり方の見直し、平成２３年度に振興推進計画の

見直しと、全く年度計画を切り分けるのではなく、平成２２年度は、スポーツ施

設の在り方及び振興計画の中でも関連する部分を優先的に見直し、平成２３年度

はその他の部分の振興計画を見直す。 

・委員のメーリングリストを作成する。 

・次回までに資料を作成する。（過去～現在～今後の人口変化・校庭の芝生化及び

管理状況・振興推進計画全文・過去の世論調査結果等） 



・本年度実施の世論調査結果についても集約出来次第、配布する。 

・資料を基に、正副会長間で次回議論する内容の調整を行う。 

・体育施設において、アンケートを実施する。 

・指定管理者制度を実施している市町村への視察を行う。 

 

主な意見は以下のとおり。 

・事務局側として、平成２４年度に指定管理者制度を導入予定、平成２５年度に

東京国体の卓球会場にあたることから、スポーツ施設の在り方を振興推進計画よ

り先に見直したいため、平成２２年度は、スポーツ施設の在り方について検討い

ただき、平成２３年度は、スポーツ振興計画の見直しを検討していただきたい。 

・本来の進め方は平成２２年度にスポーツ振興推進計画の見直しを図り、平成２

３年度で振興推進計画に沿った施設の在り方を検討するべきである。 

・指定管理者制度の導入にあたって、実施した施設で問題のあるケースが多々見

受けられる。行政は市民の健康・人間関係・青尐年の健全育成等のための手段を

スポーツでとしているが、業者はどう考えるか、チェックすべきであり、選定の

仕方や第三者評価についても検討するべきである。 

・振興計画作成にコンサルタントが関わっているところは、どこも同様に感じ、

その点、府中市はかなり独自で手作りな感じがする。 


